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OSZTALY :

FELADATOK

Az m=3kg tomegl test a falhoz két karral van er6sitve (1. Kép). A két kar kozott szdg 60
Hatdrozd meg az erék intenzitasat amellyel a test a karokra hat.

A matematikai ingdk hossza [/, és [, és ugyanannyi id¢ alatt megtesznek 10 illetve 4 rezgést
(ugyanabban a sorrendben). Hatdrozd meg az [/, és [, -t, ha hosszisagaik  A/=12cm -rel
kiilomboznek.

Az 4ll6 helikopterbél ultrahangot sugaroznak az alatta levd to feliiletére merdlegesen. A hangjel,

amely a to feliiletétol verddik vissza a helikopterig ¢, =1.8s id6 utan érkezik, a hangjel. amely a t6

fenekétdl verddik vissza 1, =2.5s utan. A hang sebessége a levegében v, =340 m/s. vizben pedi

qc

v, =1480 m/s. Milyen magassagon van a helikopter a to felszine felett. Mekkora a to mélysege?
Vékony gytjtélencse segitségével az ernydn a targy S-szordsen nagyitott képét kapjuk. Ezutan az
erny0t az optikai tengely mentén Ax =0.3m-t toljuk el. a lencse véltozatlan helyzetében pedig a
targyat ugy mozditjuk, hogy ismét éles képet kapjunk. Mennyivel kell a targyat elmozditani. ha az
elmozditas utan 3-szor nagyitott képet kapunk?

Az elsé targy a homor( gémbtiikor gorbiileti kdzéppontjaban helyezkedik el, a masodik pedig a tiikor optikai
Kkozpontjatdl haromszoros gyujtotavolsagon van ( p, =3/ ). Mekkora a tiikorben keletkezd képek kozotti
tavolsag? Mekkora az els6 és masodik targy nagyitasanak aranya?

Megjegyzés: Minden eredményt részletesen megmagyarazni. Minden feladat 20 pont.
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1. Keép

Minden versenyzonek sikeres munkat kivanunk!
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